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Individuppföljning på Rio vård- och omsorgsboende 2010.  

Totalt deltog 57 boende i undersökningen, 16 på avdelningar för demens och 41 på 

avdelningar med somatisk inriktning. Undersökningen genomfördes med enkätfrågor 

och halvstrukturerade intervjuer. 
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1: Vet du vem som är din kontaktman ?
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2: Får du den hjälp du tycker att du behöver?
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3: Får du vara med och bestämma hur hjälpen 
ska utformas?
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4: Lyssnar personalen på dina önskemål ?
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5: Får du hjälp när du behöver/ larmar?
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6: Bemöter personalen dig på ett bra sätt?
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7: Är du nöjd med de aktiviteter som erbjuds?
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8: Bemöter personalen dig på ett bra sätt?

Somatik

Demens
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9. Får du komma ut när du vill?
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10. Är du nöjd med maten?
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11: Är måltiderna en trevlig stund på dagen?
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12: Känner du dig trygg på ditt boende?
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13: Trivs du på ditt boende?
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